



# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Λ. Κηφισίας 125-127  
115 24, Αθήνα,  
τηλ. & Fax: 210-6981767  
e-mail.  
Syllogos patt@gmail.com

Αθήνα 30/9/2014  
Αριθμός πρωτ.: 110

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η συντονισμένη προσπάθεια που διενεργείται από το Δ. Σ. του Συλλόγου στην κατεύθυνση της υλοποίησης των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων, αλλά κυρίως η σταθερή απόφαση της συντριπτικής πλειοψηφίας των εργαζομένων όλων των βαθμίδων στην Περιφέρεια Αττικής, να μην υποβάλλουν εκθέσεις αξιολόγησης, η συλλογή υπογραφών και η μαζική συμμετοχή στις Γενικές Συνελεύσεις, είχε ως αποτέλεσμα, στην πρόταση του συλλόγου μας, το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής, σε μια ιστορική του συνεδρίαση, την Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2014, με εισήγηση της Περιφερειάρχη Αττικής, να πάρει Απόφαση που:

- «Αναφορικά με τις ρυθμίσεις του Ν. 4250/2014 για την αξιολόγηση, δίνεται εντολή σε όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής να μην αποστείλουν κανένα έγγραφο που να αφορά επιμερισμό ποσοτώσεων ή να συμβάλλει καθιονδήποτε τρόπο σε ένα σύστημα αξιολόγησης επιζήμιο για την εύρυθμη λειτουργία του Δημοσίου και των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής και της προστασίας της αξιοπρεπούς εργασίας σε βάρος της εξυπηρέτησης του πολίτη»
- «Να μην αποσταλούν σχετικοί φάκελοι μετατροπής συμβάσεων αορίστου χρόνου υπαλλήλων της Περιφέρειας Αττικής στα κλιμάκια ελέγχου του άρθρου 42 του Ν. 4250/2014, γιατί πρόκειται για επανακαθορισμό των κριτηρίων των συμβάσεων μέσα από την προσπάθεια ακύρωσης του Π.Δ. 164/2004, το οποίο εκδόθηκε κατ' εφαρμογή Ευρωπαϊκής Οδηγίας, σε βάρος της νομιμότητας που έχει κριθεί αμετάκλητα με ισχύ δεδικασμένου με αποφάσεις των Ολομελειών των Ανωτάτων Δικαστηρίων της Χώρας (ΣτΕ, Άρειος Πάγος, Ελεγκτικό Συνέδριο), του ΑΣΕΠ και του Δικαστηρίου της ΕΕ (αποφ. C-212/4-702006)».

Ο Σ. Υ. Π. Α. μέσω του Δ. Σ. όπως είναι γνωστό, έθεσε το θέμα και στο απερχόμενο Περιφερειακό Συμβούλιο, μετά και από ένα γύρω συναντήσεων με τις περιφερειακές παρατάξεις. Η απερχόμενη Περιφερειακή Αρχή, κατέθεσε και τελικά υπερψηφίστηκε μια απόφαση η οποία χαρακτήριζε το Νόμο 4250/2014 ως άδικο και πρακτικά ανεφάρμοστο, **δεν περιείχε όμως το στοιχείο της εντολής**, ώστε να μην προχωρήσει καμία διαδικασία εφαρμογής του. Σταματούσε απλώς την εφαρμογή του Νόμου, μέχρι της εκδίκαση της συνταγματικότητας του από το Σ. της Ε. τον Οκτώβριο. Την απόφαση αυτή, παρόλα αυτά, την **αξιοποιήσαμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στη δράση μας**, πετυχαίνοντας να μην προχωρήσει η διαδικασία αξιολόγησης στην Περιφέρεια Αττικής, και καταθέτοντας προσφυγή εναντίον των έξι αποφάσεων επιμερισμού ποσοστών που εκδόθηκαν από Γενικούς Διευθυντές.

**Με τον καλύτερο δυνατό τρόπο θα αξιοποιήσουμε και την παρούσα απόφαση, που είναι πολιτικά πολύ πιο ισχυρή.**

Αξίζει και θέλουμε να τονίσουμε τα παρακάτω:

- Στην συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου υπήρχε δυναμική παρουσία συναδέλφων η οποία σφραγίστηκε και με την παρέμβαση στο βήμα, του Προέδρου του Συλλόγου, καθώς και

του Προέδρου της ΟΣΥΑΠΕ, οι οποίοι ανέπτυξαν την θέση των εργαζομένων ζητώντας να λάβει γενναία απόφαση.

- Στην συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, επίσης, διαφάνηκε η διαμόρφωση ενός βαθιά συντηρητικού μπλοκ από τις παρατάξεις, Σγουρού, Κουμουτσάκου, Τζίμερου και Μαντούβαλου, το οποίο ουσιαστικά τοποθετήθηκε και ταυτίστηκε απόλυτα με την κυβερνητική πολιτική και κατά των εργαζομένων, εμμένοντας στην επιχειρηματολογία περί πλαστών πτυχίων, λαμογίων και ανάξιων δημοσίων υπαλλήλων.
- Η απόφαση που τελικά έλαβε το Περιφερειακό Συμβούλιο, ψηφίστηκε από τις παρατάξεις ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ (ΣΥΡΙΖΑ), ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΚΚΕ), ΑΝΑΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ και ΑΤΤΙΚΗ, ΣΥΜΜΕΤΟΧΟΙ ΣΤΟ ΑΥΡΙΟ – ΠΑΥΛΟΣ ΧΑΪΚΑΛΗΣ.(ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ)
- Δεν σταματάμε την επαγρύπνηση και την δράση μας, ενωμένοι και αλληλέγγυοι, μέχρι την οριστική κατάργηση του νόμου.
- Ενωμένοι και σταθεροί παραμένουμε απέναντι σε όποια κίνηση απειλής λασπολογίας και εκφοβισμού του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης, .
- Αξιοποιούμε τις θετικές εξελίξεις που εμείς προκαλούμε με την αντίστασή μας στην εφαρμογή του νόμου, με τις οργανωμένες δράσεις Συλλόγου μας.

## **ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ Σ.Υ.Π.Α ΣΤΙΣ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014**

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο πρόεδρος

Ο γενικός γραμματέας



ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΗΛΙΑΣ ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗΣ